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DO/Dz-381-1-51/22
DO WSZYSTKICH
ZAINTERESOWANYCH

dot.: przetargu nieograniczonego ogtoszonego w Suplemencie do Dziennika Urzedowego Unii Europejskiej z dnia
25.10.2022 r. pod nr 2022/S 206-587033, ktérego przedmiotem zamdwienia sg Sukcesywne dostawy odczynni-
kéw do oznaczania mutacji w genach BRCA1/2, odczynnikéw, materiatéw zuzywalnych i podtozy do diagnostyki
cytogenetyczniej oraz szkietek do rozmazéw i nozykéw do zgrzewarki TSCD Il dla Narodowego Instytutu Onkolo-
gii im. Marii Sktodowskiej — Curie, Paristwowego Instytutu Badawczego Oddziatu w Gliwicach

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Szanowni Panstwo,

Dziatajgc na podstawie art. 135 ust.6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamodwien publicznych
(tj. Dz. U. 2021, poz. 1129 ze zm.) Zamawiajacy udostepnia ponizej tres¢ zapytan do Specyfikacji Warunkow
Zamowienia wraz z wyjasnieniami.

ZAPYTANIE NR 2

Pytanie 7

1. § 2 ust. 1 projektowanych postanowiert umowy (zatgcznik nr 4 do SWZ)

Wnosimy o okreslenie przewidywanej/szacunkowej/orientacyjnej czestotliwosci i wielkosci dostaw wyrobéw w
poszczegdlnych kwartatach okresu obowigzywania umowy. Informacje te nie beda wiazace dla Zamawiajgcego, ale
pozwola na prawidtowe zaplanowanie i zorganizowanie produkcji i dostaw.

Informacje powyzsze sg niezbedne w celu prawidtowego przygotowania oferty. Zgodnie z art. 99 ust. 1 ustawy
Prawo zamdwien publicznych, opis przedmiotu zamdwienia powinien uwzglednia¢ wymagania i okolicznosci moga-
ce mie¢ wptyw na sporzadzenie oferty. Niniejsze zamodwienie polega na powtarzajgcych sie okresowo dostawach na
przestrzeni 12 miesiecy. W takich przypadkach do prawidtowego zaplanowania realizacji zamdwienia potrzebna
jest informacja o przynajmniej przyblizonych ilosciach wyrobdéw, jakie wykonawca ma przygotowac na poszczegol-
ne okresy obowigzywania umowy.

Odpowiedi:

Szacunkowa czestotliwo$¢ dostaw to 2 lub 3 zamdwienia w okresie obowigzywania umowy. Kazde z zaméwien
bedzie obejmowato nie mniej niz 25% przewidzianych w umowie nozykdéw.

Pytanie 8

§ 2 ust. 2 projektowanych postanowiert umowy (zatacznik nr 4 do SWZ)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na podwyzszenie poziomu zakupow, ktérych realizacje Zamawiajacy gwarantuje, z
60% do 80% wartosci umowy brutto?

Biorac pod uwage, ze Zamawiajacy wymaga od wykonawcy pozostawania w gotowosci do realizacji dostaw (pod
rygorem naliczenia kar umownych) i elastycznego reagowania na potrzeby Zamawiajacego, uzasadnione jest pod-
wyzszenie gwarantowanego przez Zamawiajgcego poziomu zakupéw

Odpowiedi:

Zamawiajgcy wyraza zgode na powyzszg zmiane.
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Pytanie 9

§ 5 ust. 2 projektowanych postanowien umowy (zatgcznik nr 4 do SWZz)

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode, by termin rekojmi za wady byt réwny terminowi gwarancji, tj. wynosit 12 miesiecy?.
Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzszg zmiane

Pytanie 10
§ 5 ust. 4 i ust. 5 projektowanych postanowien umowy (zatgcznik nr 4 do SWz)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na skrécenie terminu na powiadomienie Wykonawcy o brakach ilosciowych i wa-
dach jakosciowych z 7 do 2 dni od ich stwierdzenia?

Aktualnie proponowany termin jest zbyt dtugi i moze utrudni¢ zbadanie zasadnosci reklamacji. Zgodnie z § 4 ust. 8
projektu umowy Zamawiajgcy zobowigzuje sie do sprawdzenia dostawy pod wzgledem iloSciowym i jakoSciowym w
dniu jej przyjecia. Nie ma zadnego uzasadnienia do wstrzymywania sie z powiadomieniem wykonawcy o stwierdzo-
nych brakach lub wadach az przez 7 dni

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzszg zmiane

Pytanie 11

§ 6 ust. 1 projektowanych postanowiern umowy (zatgcznik nr 4 do SWz)

Wnosimy, by podstawg naliczania kar umownych byto wynagrodzenie umowne netto. Wynagrodzenie brutto
obejmuje podatek VAT, ktéry wykonawca zobowigzany jest odprowadzi¢ do budzetu Parstwa. Naliczanie kary za
niewykonanie obowigzkéw umownych od wartosci podatku (naleznosci publicznoprawnej) jest nieuzasadnione.
Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzszg zmiane

Pytanie 12

§ 9 ust. 3 pkt 7) projektowanych postanowiert umowy (zatacznik nr 4 do SWz)

Czy w przypadku przedtuzania okresu obowigzywania umowy w sytuacji opisanej w § 9 ust. 3 pkt 7) projektu umo-
wy Zamawiajgcy wyrazi zgode na waloryzacje cen jednostkowych netto zgodnie ze Sredniorocznym wskaznikiem
wzrostu cen towardw i ustug konsumpcyjnych ogétem, ogtoszonym przez Prezesa GUS za rok kalendarzowy po-
przedzajacy rok, w ktérym zostanie podpisany aneks przedtuzajacy okres obowigzywania umowy? Z uwagi na ist-
niejgcy sytuacje gospodarcza wykonawcy nie mogg zagwarantowac statosci cen w przedtuzonym okresie obowig-
zywania umowy.

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzszg zmiane

Pytanie 13

Zadanie nr 4 Specyfikacja asortymentowo cenowa — czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaokraglenie oferowane;j
ilosci do petnych opakowan handlowych czyli ilos¢ szacowana 4100/140 szt. w opak. daje 29,29 op. W przeliczeniu
na petne opakowania mozemy zaoferowac 30 op. (4200 szt.) lub 29 op. (4060 szt.)?

Odpowiedi:

Zamawiajacy dopuszcza inny sposéb konfekcjonowania produktu pod warunkiem prawidtowego przeliczenia jego
ilosci tj. 4100 szt. do celéw postepowania.

Wyjasnienia sg wigzace dla wszystkich Wykonawcéw ubiegajgcych sie o zaméwienie. Przedmiotowe informacje
stanowig integralng czes¢ Specyfikacji Warunkéw Zamdéwienia
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